

基金组织概览

c 优惠贷款

基金组织努力落实对世界最贫穷国家的优惠贷款

2013年10月10日



马里的集市。新协议将在未来若干年内为最贫穷国家提供资金支持。（图片：Habib Kouyate/Newscom）

- 基金组织成员国承诺将额外利润用于增加长期优惠贷款
- 基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德将这一行动称为“历史性里程碑”
- 这项协议是基金组织多年努力的结果

基金组织成员国商定，将基金组织黄金出售所得额外利润的 90% 以上划入减贫与增长信托（PRGT），从而落实了基金组织对世界最贫穷国家优惠贷款的资金来源。

基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德将各国的这一承诺称为“历史性里程碑”。

新落实的资金将使基金组织能够在长期内每年向低收入成员国提供平均数额为 12.5 亿特别提款权（19 亿美元）的贷款，基本满足了对基金组织贷款支持的预期需求。这一举措是在 151 个成员国同意将其在基金组织黄金出售额外利润中所占部分划入减贫与增长信托后做出的。

拉加德说：“我们现在有能力在今后若干年内向最贫穷国家提供充分的资金支持。”

这项协议是 20 世纪 80 年代开始的为减贫与增长信托落实充足资金的多年努力的结果。

2009 年，基金组织执董会批准出售基金组织黄金持有总量的八分之一，以支持基金组织的新收入模式。黄金这种贵重商品的价格当时正处在接近创纪录的水平，因此，24.5 亿特别提款权的意料之外的“黄金额外利润”（出售收入总额为 68.5 亿特别提款权）划入基金组织的普通储备。

基金组织执董会同意，额外利润将用于基金组织低收入成员国，并且，仅在占分配额至少 90% 的成员国承诺将其所属部分划入减贫与增长信托时，才能进行利润分配。

牵头开展这项工作的基金组织财务部主任 Robert Powell 表示：“尽管执董会批准了总体战略，但从每个成员国落实必要资金的工作远未完成。”

他补充说：“必须一个国家一个国家地落实。这得花时间，需要坚持。”

基金组织国别小组和当地代表处也参与了争取成员国支持的工作，管理层也为这项举措开展了游说活动。

相关链接：

[阅读新闻发布稿](#)

[基金组织的优惠贷款](#)

[基金组织与发展目标](#)